SKUSKA 7z M1, 7. JANUAR 2015, 8:00 HOD.

Meno a Priezvisko:

1 12 (3 ]4 |5 16 |7 |89 |> |semester | > > | zndmka

Tedria (odpovede vpiSte sem)

1. Rozhodnite, ¢i je pravdivé dané tvrdenie. Svoju odpoved oddvodnite.

a) [4 body] Ak A — <(1) 8) a B € R2*2, tak AB — BA.

b) [4] Ak je funkcia f: R — R spojitd v bode a € R, tak ma aj derivaciu v bode a.

> 1
c) [4] Ak g € (~1,1), tak » ¢" = T
n=1

2. [4] Funkcia f: R — R ma deriviciu f': R — R a vieme, ze f(1) = —1, f'(1) = 2.
Pre funkciu F(x) = e/(®) vypocitajte F'(1).

3. [4] Dopliite nasledujice tvrdenie, tak, aby bolo pravdivé: Nech f: (1,5) — R pricom f(1)

je zaporné a f(5) kladné.
(ak4?) funkcia, tak existuje z € (1,5), pre ktoré f(x) = 0.



Priklady

4. [10] Dané st ¢isla 2y =1 —id, zo =1+ V3. Dopliite (vypoéty urobte na pomocnom papieri)

a) absolttne hodnoty: |21 = .. . |22l =,
b) argumenty: arg 2 =._..... ATgZy =..........
c) Cislo 2122 mé goniometricky tvar ... ,
d) Cislo z1 22 mé exponencidlny tVar ... ;
e) Cislo 2122 mé algebraicky tVar ... :
£) (22)'%° mé exponencidlny tvVar ...

5. [6] Vypocitajte limity a) lim % b) lim Sl;f 0 lim S;“;,

6. [8] f(z) =e *vx — 1. Urcte a) D(f) b) f"a D(f")
c) Overte, Ze priamka y = 0 je asymptota funkcie f.

d) Zistite, ¢i mé funkcia f eSte ini asymptotu.

- 1 — 2"+ 3"
7. [8] a) Zistite, ¢i konverguje rad Z(—l)" ln(n i ). b) Vypocditajte sucet 5+ .
n n

8. [4] Prvé derivécia funkcie f: R — R je f'(z) = —7(x + 1)(z — 2)?(2x — 5)e 2.

N4&jdite intervaly monoténnosti funkcie f.

9. [4] Uréte Taylorov polyném druhého stupnia funkcie v/1 + 2z v strede a = 0.



